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Zusatzinformationen zur Katastrophenschutzübung
Allgemeine Infos zur Übung

Die Übung findet am Samstag 13.10.18 ab 8:00 Uhr statt. Die Katastrophenschutzübung ist offiziell bei der Region Hannover angemeldet. Die Übung beinhaltet u. a. Orientierung im Gelände und Kartenkunde, Erste Hilfe Kenntnisse, Umgang mit Einsatzfahrzeugen. Aber auch Fragen zum Allgemeinwissen und praktische Aufgaben wird es geben. 

Die Übung findet bei jedem Wetter statt. Einige Aufgaben müssen im Freien absolviert werden. Denkt ggf. an entsprechende Kleidung. Die Übung ist gegen 18:30 beendet. Anschließend habt ihr noch Zeit euch frisch zu machen, bevor Abendessen, Siegerehrung und Party beginnen.
Teilnehmer
In jeder Gruppe müssen zwischen 4 und 6 Teilnehmern sein. Jedes Team braucht einen Gruppennamen (Fun Name). Das Mindestalter der Teilnehmer beträgt 16 Jahre. Das Jugendschutzgesetz gilt für die ganze Veranstaltung. Die Verantwortlichen der einzelnen Teams sind für die Einhaltung aller Regeln bei minderjährigen Teilnehmern verantwortlich.

Fahrzeuge / Kleidung
Es soll möglichst mit Einsatzfahrzeugen gefahren werden. Falls eine Gruppe kein Einsatzfahrzeug nutzen kann, darf auch mit Privatfahrzeuge gefahren werden. Die Fahrzeuge dürfen ein maximales zulässiges Gesamtgewicht von 3,5 t haben.
Für die Übung sind keine Sonderrechte freigegeben.

Da es sich um eine Katastrophenschutzübung handelt, soll in Einsatzkleidung gefahren werden. Die Gruppen, die in historischer Einsatzkleidung antreten, bekommen ein kleines Geschenk. 

Anreise

Die Anreise kann bereits am Freitagabend erfolgen. Dies ist auf der Anmeldung anzugeben. Die Übernachtung erfolgt dann bereits in einer Schule. Eine Verpflegung wird am Freitagabend nicht angeboten. Ein gemütliches Beisammensein wird in der Schule möglich sein.
Übernachtung

Die Übernachtung von Freitag oder Samstag auf Sonntag erfolgt in einer Schule oder einer Turnhalle in Lehrte. Die Adresse wird rechtzeitig bekannt gegeben. Feldbetten, Matratzen etc. müssen selbst mitgebracht werden. Für mitgebrachte Feldbetten benötigt ihr einen Fußschutz (z. B. Bierdeckel oder Teppichrest). Die Sporthalle darf nur ohne Schuhe betreten werden.
Verpflegung

Jedes Team welches am Freitagabend bereits anreist und am Samstagmorgen ein Frühstück benötigt gibt dies zusätzlich zur Anmeldung bekannt. Dieses Frühstück kostet pro Person 3€ zusätzlich und ist mit der Anmeldung zu überweisen. 

Das Mittag- und Abendessen am Samstag sowie das Frühstück am Sonntag sind im Startgeld bereits enthalten. Jedes Team bringt sein eigenes Geschirr (Teller, Löffel, Gabel, Messer, Becher) zum Essen mit. Eine Abwaschmöglichkeit wird gestellt. Bitte gebt Besonderheiten bei der Verpflegung möglichst bei der Anmeldung mit an.
Preise

Das Startgeld beträgt pro Person 20,-. Falls das Frühstück am Samstagmorgen dazu kommt, kommen noch 3,-€ dazu.
Bitte überweist die Teilnahmegebühr bis zum 31.08.18 auf folgendes Konto:

Volksbank Lehrte e.G.

IBAN: DE95251933317011289400

Verwendungszweck: Zeitreise Henry + Gruppen-Ortsname
Wir weisen darauf hin, dass ein Team erst verbindlich angemeldet ist, wenn die Teilnahmegebühr vollständig überwiesen wurde. Bei Nichtantreten oder Abmelden nach dem 30.09.18 kann keine Kostenerstattung erfolgen. 

Party

Nach dem Abendessen gibt es die Siegerehrung. Die drei besten Mannschaften erhalten einen Pokal. Nach der Siegerehrung folgt die Party mit DJ. 
. 

Erste Hilfe Material für evtl. Stationen wird zum Auffüllen gestellt

Verhalten
Den Anweisungen von Mitgliedern des Orga Teams (zu erkennen an ID Karten) ist grundsätzlich Folge zu leisten.
Tiere jeglicher Art dürfen leider nicht mitgebracht werden.

Das Mitbringen von Feuerwerkskörpern ist verboten 
Jedes Team muss vor Übungsbeginn dem ORGA Team eine Handynummer bekannt geben unter der es zu erreichen ist. 
Es macht Sinn Schreibmaterial, eine Taschenlampe, eventuell Bastelmaterial und eine Sanitätstasche (notfalls geht auch der Autoverbandkasten) dabei zu haben. Eventuell verbrauchtes EH Material wie z. B. Verbandpäckchen wird von uns aufgefüllt.

